
MUZEJSKI IZLET 

Zaradi bolezni vodiča je društvo v tem 
letu priredilo samo en izlet, in sicer 24. 
maja 1970. To je bil 18. muzejski izlet. 
Kakor vse doslej ga je organiziral Lovro 
Planina, vodil pa France Planina. Udele
žencev je bilo 44, po večini takih, ki gre
do vsako leto z nami. 

Cilj izleta je bil obisk Zgodovinskega 
in pomorskega muzeja na Reki. Z veli
kim Transturistovim mercedesom smo se 
peljali mimo Turjaka, skozi Raščico, Ve
like Lašče, Ortnek in Zlebič in se za 
zajtrk ustavili v Sodražici. Od tam smo 
se povzpeli v Loški potok, kjer smo si 
s hriba Tabor ogledali visoko kraško pla
noto in naselja v njej. Po vožnji skozi 
Podpresko, Drago in Travo smo se spu
stili v dolino Cabranke do Cabra. Na poti 
skozi Gorski kotar smo se ustavili pri 
umetnih jezerih Lokvarke pri Mrzli vo
dici in Ličanke pri Fužinah. Po stari ka
rolinški cesti smo prešli zadnje vzpetine. 
Ko smo pri Zlobinu in Plasah prekora
čili železnico, ki se v pentljah zvija čez 
visoki kraški rob in začne drčati proti 
morju, smo uživali obsežen razgled na 
gosto naseljene vasi nad Bakarskim za
livom, na sam zaliv, na Kraljevico ob 
vhodu vanj in na morsko plan Reškega 
zaliva. Skdzi Hreljin in Mejo smo do
segli jadransko cesto, kjer. se nam je 
odprl pogled na Bakarac in Bakar, na 
pristanišče za nafto in rude ter na to
varno saj. Skozi Drago smo dospeli na 
Trsat. Tam je bil daljši počitek ter ogled 
gradu Frankopanov in romarske cerkve 
z zgodovinskimi in votivnimi slikami r i 
bičev in mornarjev. Ob pogledu v doli
no Rečine in na reško mesto smo se spo
minjali nenaravne meje, ki je med obe-

281 



Udeleženci muzejskega izleta 24. 5. 1970 na Ti'satu 
Futo : Fr. P lan ina 

ma vojnama ločila Sušak od Reke in 
puščala Jugoslaviji le luko Baroš. 

Na Reki nas je ljubeznivo pričakal rav
natelj muzeja. Muzej je nameščen v raz
košni palači nekdanjega guvernerja. Pod 
ravnateljevim vodstvom smo si ogle
dali lepo opremljene zbirke, ki ponazar
jajo zgodovino mesta in Hrvatskega pri-
morja ter razvoj pomorstva. Zal niso bile 
dostopne guvernerjeve sobane z drago
ceno opremo, ker so v njih gospodarili 
televizijski snemalci. Iz muzeja smo šli 
peš skozi stari del Reke, ki ga z vseh 
strani utesnjujejo novejši mestni deli, se 
zaustavili pri nekaterih pomembnih stav
bah, dospeli skozi mestni stolp k obali in 
si ogledali pristanišče. 

Vodič je po vsej poti opozarjal na raz
ne kraje ter objekte in njihov pomen. 
Vračali smo se po vsem že znani poti 
skozi Matulje in se za slovo in okrepčilo 
ustavili še v Ilirski Bistrici, od tam pa 
naravnost nazaj v Loko. 

France Planina 
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